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Daily Tracking Poll
Fieldwork : April 27th-28th 2005

Absolutes/col percents
Table 4
Q.A20 This week the Conservative Party put up posters calling Tony Blair a liar. Please say if you agree or
disagree with the following statements?
Base: All respondents

Prepared by Populus

Voting IntentionRegionSocial ClassAgeSex
Lib-Wales
eralCon-&North

Demo-ser-Scot-SouthEng-Mid-South
cratLabourvativelandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

93203136639717818519119413216022814611013013912663388326714Unweighted base

90207138639917618619017815020717914310712114312178371343714Weighted base

Tony Blair is more of a liar than most politicians

20217618283753696136545248303630352589114204Agree
22%10%55%28%28%21%29%36%34%24%26%29%33%28%30%21%29%31%24%33%29%

701855541701271231071071071351198572791008052257211468Disagree
78%89%40%65%71%73%66%56%60%71%65%67%59%68%65%70%66%66%69%62%66%

-284212101410817810571262251742Don't know
-1%6%7%2%7%5%8%5%5%8%4%7%4%6%9%5%3%7%5%6%

By calling Tony Blair a liar the Conservatives are just resorting to lname-calling, showing they have nothing positive to say to try to win people's votes

6317447405311210812211096121108895771867855238198436Agree
70%84%34%63%54%64%58%64%62%64%59%61%62%53%59%60%64%70%64%58%61%

273386214154725660497163484444483920109133242Disagree
30%16%62%33%41%31%39%29%34%33%34%35%33%42%36%34%32%26%29%39%34%

--6351061286157666953241236Don't know
--4%4%6%6%3%6%4%4%7%4%5%5%5%6%4%4%7%3%5%

The Conservatives calling Tony Blair a liar makes me less likely to vote Labour

1425541528323840432741413916272425217973153Agree
16%12%39%24%28%18%20%21%24%18%20%23%27%15%23%17%21%27%21%21%21%

741818145691371431411271191571329488881179255278257535Disagree
83%87%59%72%69%78%77%74%71%80%76%74%66%82%73%82%76%71%75%75%75%

1132375983961026252141226Don't know
2%1%2%4%3%4%3%5%5%2%4%3%7%2%5%1%4%3%4%4%4%



Voting IntentionRegionSocial ClassAgeSex
Lib-Wales
eralCon-&North

Demo-ser-Scot-SouthEng-Mid-South
cratLabourvativelandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

90207138639917618619017815020717914310712114312178371343714Weighted base

The Conservatives calling Tony Blair a liar makes me less likely to vote Conservative

5013723254580848088628481694556524943177137314Agree
56%66%17%39%46%45%45%42%49%41%40%45%49%42%46%36%41%55%48%40%44%

396711437518795104828611493655861886734181193375Disagree
44%32%83%59%52%50%51%55%46%57%55%52%46%54%50%62%55%44%49%56%52%

1412397692105845351131326Don't know
1%2%1%2%3%5%4%3%5%2%5%3%6%4%4%2%4%1%4%4%4%
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